



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ – SEVERIN
COMUNA CICLOVA ROMÂNĂ – CONSILIUL LOCAL
Strada Principală, nr. 203, jud. Caraș-Severin
Telefon: +40 255 575 305
E-mail: primariaciclovaromana@yahoo.com



PROCES VERBAL

**încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ciclova Română
din 15 Iulie 2024**

Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Ciclova Română a fost convocată pentru data de 15.07.2024, prin Dispoziția Primarului Comunei Ciclova Română nr. 69 din 9.07.2024.

Ședința s-a desfășurat la sediul Primăriei Comunei Ciclova Română, în sala de ședințe.

Potrivit prevederilor art.134 alin. 2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, convocarea consiliului local s-a realizat prin aplicația WhatsApp, prin intermediul secretarului general al comunei. Odată cu notificarea convocării a fost pusă la dispoziția consilierilor locali documentația proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Secretarul general al comunei Ciclova Romană, Daniela–Georgetta Novac face prezența, din totalul de 11 consilieri fiind prezenți 7.

Secretarul comunei precizează că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

La ședință participă domnul primar Cătălin Golu și domnul viceprimar Nicolae Vuc.

Comisiile de specialitate care au avizat proiectele de hotărâre :

- Comisia nr.1 – Comisia de prognoze economico-sociale, buget, finanțe, industrie, agricultură, silvicultură, prestări servicii, comerț, programe europene, atragere de fonduri structurale și relații externe

- Comisia nr.3 – Comisia juridică și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, ecologie, administrarea domeniului public și privat

Președintele de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi și o supune aprobării.

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară a Consiliului Local Ciclova Română din data de 4 Iulie 2024*
2. *Proiect de hotărâre privind Rectificarea bugetului local pe anul 2024*
3. Diverse

Inițiator - Primarul Comunei Ciclova Română

În urma votului liber exprimat ordinea de zi a fost adoptată în unanimitate.

Prin urmare, se trece la dezbateră și aprobarea proiectelor, după cum urmează:

Punctul nr. 1 de pe ordinea de zi

Președintele de ședință întreabă consilierii dacă au de obiectat cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței anterioare din data de 4 Iulie 2024.

Nefiind obiecțiuni sau observații, președintele de ședință supune la vot conformitatea acestuia, fiind aprobat cu 7 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva", 0 voturi "abțineri"

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 60 din 15 Iulie 2024.

Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi

Dupa discuții și analizarea documentelor care stau la baza prezentului proiect, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 7 voturi „pentru”, 0 voturi “împotriva” și 0 voturi “abțineri”.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 61 din 15 Iulie 2024.

3) Diverse

La ultimul punct al ordinii de zi s-a discutat despre propunerea consilierului Cristian Coadă cu privire la inițierea unui proiect de hotărâre pentru acordarea unui ajutor de urgență ca sprijin financiar, în sumă de 20.000 lei, domnului Telescu Cosmin Marian din comuna Ciclova Română, județul Caraș-Severin.

În urma discuțiilor purtate a rezultat faptul că trebuie depuse documentele necesare înscrierii proiectului de hotărâre menționat mai sus pe ordinea de zi a ședinței consiliului local.

Proiectul de hotărâre pentru acordarea ajutorului de urgență ca sprijin financiar, trebuie să aibă la bază următoarele documente :

- cerere pentru acordarea ajutorului de urgență ;
- declarația pe propria răspundere că nu deține în proprietate alte bunuri mobile și imobile în afara locuinței de domiciliu;
- veniturile realizate de familie ;
- declarația pe propria răspundere a unui membru de familie din care să reiasă că nu mai are și alte venituri decât cele declarate;
- acte medicale doveditoare ale stării de sănătate cu specificarea diagnosticului și a tratamentului propus ;
- ancheta socială privind situația deosebită în care se află familia.

În concluzie, proiectul de hotărâre poate fi dezbătut dacă este însoțit de referatul de aprobare semnat de inițiator, raportul de specialitate, avizul comisiei de specialitate și alte documente prevăzute de lege.

Raportul de specialitate se întocmește după analizarea situației și efectuarea anchetei sociale.

În continuare, consilierul Adrian Poplicean întreabă de racordarea la rețeaua publică de alimentare cu apă în localitatea Socolari.

Domnul primar specifică că se lucrează la racordarea la rețeaua publică de alimentare cu apă în localitatea Ilidia, urmând să înceapă săptămâna viitoare lucrările în localitatea Socolari.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință mulțumește tuturor pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Prezentul Proces Verbal a fost încheiat într-un exemplar original pentru arhiva primăriei.

Președinte de ședință
Alin Românu

Secretar general
Daniela–Georgetta Novac